

Ленинские

Год издания 48-й
1975 год
МАЛ
13
ВТОРНИК
№ 78 (8410)
Цена 2 коп.

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитета Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

СЕЗОН НАЧАЛСЯ

Ранняя весна, теплые погоды для колхозников тульскими торфяниками приступили к добыче фрезерованного торфа обычного сорта.
В сезоне завершенного года пятилетки гусьвинским торфяникам предстоит добыть, высушить и убраться 1025 тысяч тонн торфа, из которых 85 тысяч тонн пойдут для сельского хозяйства.
Целая армия торфороботавачей техники работает на полях. Это почти 250 тракторов различных марок, 60 торфороботавочных машин ЗМФФ и еще 26 фрезерабовачей, 44 вошары, 23 валкователя и еще много других прицепных и самоходных технологических машин. Уже в мае труженники предприятия должны дать 108 тысяч тонн обычного торфа.
Добыты первые пять тысяч тонн торфа в основном торфяном залежке на втором производственном участке, где убрано 2,5 тысяч тонн.

В. КУРДЮМОВ.

ЖУРИ ПОЛЕВЫХ РАБОТ

ТРУДОВАЯ ПОВЕДА

11 мал механизированное звено картофелеводов, руководимое Н. М. Неодомым из совхоза «Дружба» — пионером в соревновании за право быть участником ВДНХ СССР, закончив посадку картофеля на своем участке в 40 гектаров. Союзник Николай Михайлович со своими товарищами помогает соседнему звену.

В честь трудовой победы, одержанной земледельцами, на центральный усадебный хозяйства был поднят флаг.

СВЕДЕНИЯ

О ходе посадки картофеля в хозяйствах района на 11 мая 1975 года (в процентах и плану):

В первой группе — наименьшие показатели, во второй — посредные, в третьей — высокие	
«Власть Советов»	77
«Буревестник»	77
им. Ленина	66
«Дружба»	63
«Путь к коммунизму»	54
им. М. Ивана	53
«Лесниковский»	52
«Болшевик»	47
им. 16 годов. Октябрь	44
«Рассвет»	41
«Пашаки Ленинна»	37
«40 лет Октября»	33
«Угвеевский»	32
им. Володарского	32
«Заря»	30
«Победа»	28
«Звезда труда»	25
«Россия»	19
«Вперед»	17
По району	41

XXV съезду КПСС — наивысшую производительность труда и высокое качество продукции ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

бригады цеха ручной выработки хрустального завода, руководимых коммунистами В. Сорокиным, В. Касаткиным, В. Голубевым, И. Суакириным, ко всем рабочим Предприятный объединения «Владимирстекло»

Дорогие товарищи!
31 августа 1976 года исполняется 40 лет с начала сталинского движения. В этот день доблестными рабочими Алексей Стаханов вырубил за смену 102 тонны угля вместо семи тонн по плану. Его героический труд породил массовое движение за повышение производительности труда.

В сталинской промышленности первым сталковиком был выдвинут хрустальный завод Михаил Ильич Шестаков, который, трудясь бригадой во выпускных цехах и в выкате, сталковиком вырубил в два раза. Ему принадлежит заслуга во внедрении передовой технологии

формочки. Все это сыграло важную роль в улучшении качества выпускаемой продукции и увеличении выработки. М. И. Шестаков первым в цехе выработки хрустального завода организовал соревнование за экономичное стеклоделание. Правительством высоко оценено заслуги М. И. Шестакова и его бригады — награжденный за совершенствование социалистического производства, награжден его орденом Ленина.

В настоящее время в цехе в соревнование за право обладать призом им. М. И. Шестакова включилось 40 бригад. У нас разработаны условия, по которым установлено, одна первая бригада в размере 100 рублей, две вторых по 75 рублей, три третьих по 50 рублей.

Ф. Яковлев




Давно нет в жизни М. И. Шестакова, но им и по сей день руководят. Мы все делаем, продолжая лучшее трудовое традиционное дело первых пятилетки.

Посоветовавшись, мы решили организовать соревнование на приз первого сталковика стальной промышленности М. И. Шестакова.

В настоящее время в цехе в соревнование за право обладать призом им. М. И. Шестакова включилось 40 бригад. У нас разработаны условия, по которым установлено, одна первая бригада в размере 100 рублей, две вторых по 75 рублей, три третьих по 50 рублей.

Согласно условиям бригады должны достичь наивысшей производительности труда по отношению к предыдущему году. Добыть высокого качества продукцию и ритмично работать по дедам и месам.

Имя Михаила Ильича Шестакова является гордостью не только хрустальному заводу, но и Ахчу стальной промышленности. Четким знаменем сталковического движения в нашей отрасли промиславности мы считаем всех работников объединения «Владимирстекло» независимо от социального происхождения на приз им. М. И. Шестакова. Единим из наших обязанностей является не только досрочное выполнение плана завершенного года и девяти пятилетки в целом, но и добыть 25% сверх плана в 1975 году. Этого мы достигнем только тогда, когда добьемся высокого качества с т. трудом, высокого качества стальной продукции. По примеру бригады цеха обработки выкатывания, в соревнование включились все бригады объединения «Победитель социализма» в соревновании за честь XXV съезда КПСС. По инициативе Владимира — победителя ударной пятилетки и великой Победы — в этот момент лишения счета сверхплановой продукции.

Арбитрами в нашем соревновании мы просим быть редакцию газеты «Ленинские знамя», объединение «Владимирстекло» и אותו профессора работников промышленности строителями.

Письмо от имени бригады подписали В. ГОЛУБЕВ, И. СУАКИРИН, В. КАСАТКИН, В. СОРОКИН.

Сессия райсовета

Вчера состоялась очередная сессия Гусь-Хрустального районного Совета депутатов трудящихся (четырнадцатый созыв).
Сессия рассмотрела организационный вопрос.
В связи с переходом на новую работу сессия освободила от обязанностей председателя исполкома райсовета тов. Ульянова Б. П.
Председателем исполкома районного Совета депутатов трудящихся избран тов. Горшков Александр Александрович.
В работе сессии принял участие и выступил председателем исполкома областного Совета депутатов трудящихся тов. Сушков Т. С.

ОКРУЖНОЕ ПРЕДВЫБОРНОЕ СОВЕЩАНИЕ

Вчера в клубе стеклозавода имени Стаханова состоялось окружное предвыборное совещание по выбору в Верховный Совет РСФСР представителей трудящихся Гусь-Хрустального избирательного округа № 277. Собрание открыл заместитель речью первым секретаря района КПСС В. И. Гарин.

Выбирается президиум, в котором Почетный президент совещания в составе Подгорный ЦК КПСС во главе с Генеральным секретарем ЦК нашей партии Л. И. Брежневим.

Слово предоставляется начальнику цеха выработки хрустального завода П. А. Савельеву, который сказал, что коллектив ордена Октябрьской Революции хрустального завода на своем обязательном со-

брании выдвинул кандидатуру кандидата в Верховный Совет при РСФСР по Гусь-Хрустальному избирательному округу председателя исполкома областного Совета депутатов трудящихся Тихона Степановича Сушкова. Савельев выложил основные моменты совещания с избирательного округа и просит поддержать его кандидатуру.

Отholzимого холхоза «Большевик» слово берет председатель колхоза, дважды Герой Социалистического Труда, депутат Верховного Совета СССР А. В. Горшков. Он тоже выдвигает кандидатуру кандидата в Верховный Совет Гусь-Хрустального избирательного округа № 277 тов. Сушкова Т. С.

От имени комсомольцев молодежи округа кандидатуру Т. С. Сушкова поддерживает младший научный сотрудник института ГИС Г. И. Асташина, от коллектива работников Гусь-Хрустального леспромхоза — секретарь парткома А. И. Максимова, от интеллигенции округа — директор средней школы № 15 Б. А. Казанов, от работников инженерно-технических работников и служащих завода «Октябрь» Г. Ходосинский. Октябрьская завод В. Ф. Крысанов — директор средней школы № 15 Б. А. Казанов, от работников инженерно-технических работников и служащих завода «Октябрь» Г. Ходосинский.

От имени коммунистических партийных организаций округа слово предоставляется народному секретарю Гусь-Хрустального округа КПСС В. П. Толстову. Он выдвигает кандидатуру кандидата в Верховный Совет Гусь-Хрустального избирательного округа № 277 тов. Сушкова Т. С.

От имени комсомольцев молодежи округа кандидатуру кандидата в Верховный Совет Гусь-Хрустального избирательного округа № 277 тов. Сушкова Т. С.

Окружное совещание завершилось по общему мнению избирательным участком.

МЕДАЛИ ЗА ТРУД

В коллективе завода стекольного волокна и до сих пор трудится немало нарядных работников. Проработав здесь за один десяток лет, они не только знают, как росло и развивалось это предприятие, но и в нашем городе предрешают, но и всегда были предельно внимательны к развитию социалистического соревнования за ударный труд. К их числу можно отнести бывших операторов аэстроней, ныне наладчиков, технологических процессов П. Постинину и Т. Сабельную, инициатора перехода на новую технологию обслуживания ткацкой К. Колзуно, организатора крупяного цеха А. Построулина и многих других.



Во втором деле выработки и развития завода стекольного волокна много знает оператор Зоя Васильевна Рыжова. Четверть века самоотверженного, кропотливого труда отдала Рыжова родному предприятию. Трудно сказать, сколько хороших рабочих кадров она дала и как оно обстояло, или просто доброй словом, добрым советом помогла товарищам по работе освоить какой-то трудновыполнимый прием, таким образом воспитывая чувство коллективистического единения и к труду. Но и теперь Зоя Васильевна — инструктор передового опыта — обучает своих молодых работников, не жалея отговорок, а с

час успешно выслушивает тех, кто просит помощи. Свою трудовую норму выработала Рыжова, когда ткацкая выделочная работница выполняла еще год назад, обучая успехи выполняла исполнением рабочего времени на обслуживании белья. За большие успехи в социалистическом соревновании она награждена высочайшим знаком — Ударник драгметаллической. Активистка ведет большую общественную работу в лаге. Она профсоюзный член.

НА ШИМКЕ: А. В. Рыжова.
Фото Р. Зютова.

Рядом с модами

Наша бригада алмазного отдела, как и все районы хрустального завода, хороши рядом с модами — знаменитой ладью — 30 лет Победы, выходя победителем с величественным соревнованием среди коллективов.

Рядом с модами работает в бригаде и ветеран труда, бывший раздатчик Н. Карамзин. За всю свою трудовую деятельность на заводе по обработке стекла он обогатил своей профессией немало учеников.

В бригаде тесной рабочей дружкой, взаимопомощью, сотрудничеством, бригады всегда стремятся работать так, как складывается совестию, и уже имеет на своем счету тысячи обработанных изделий сверх плана. А сейчас наша бригада работает в составе бригады в честь XXV летия КПСС.

В. ЖАРКОВ,
слесарь, бригадир
раздатчика

Накануне празднования 30 лет Победы советского народа в Великой Отечественной войне изданная «Перспектива» завода была вручена медали «Ветеран труда». А всего этой весной награды получили 10 человек.

30 работница завода отличились знаками «Победитель социалистического соревнования 1974 года».

Доярки района! Становитесь В ряды тысячники!

ОБРАЩЕНИЕ ДОЯРНИ МОЛУЧУННОЙ МТФ СОВХОЗА «ГУСЕВСКИЙ». Н. П. БАРСУНОВА И ВСЕМ ДОЯРКАМ РАЙОНА.

С большим интересом познакомились животноводы нашего совхоза с письмом Лиды Пейко и с социалистическими обязательствами доярок — мастеров машинного доения молочно и совхоза Эстония ССР на 1975 год — публикуем по тысячам центнеров молока от каждой группы коров.

Я горю подлинным их призыв — разное поведение производительности труда, добиваясь увеличения валового производства и улучшения качества молока. В выполнении этого плана убедитесь собственным опытом.

Я считаю, что правильное использование молока, распределение их между животными в зависимости от продуктивности, соблюдение рациона по протеину, витаминам и микроэлементам имеют первостепенное значение. Особо значиме правдо подготовка коров и скормивание.

Все это позволило мне в прошлом году повысить продуктивность коров в группе. Больше внимания стала уделять повышению качества молока, подлинному чистоту в пасту, строго соблюдала санитарно-ветеринарные правила. В результате за 1974 год получила 870 центнеров молока от своей группы коров, или на 2830 кг от нормы.

Наказание нашей фирме с огромным возмущением встретил постановление Пленума ЦК партии в составе XXV съезда КПСС и решил сэкономить эту дату новыми трудовыми успехами.

Я, как и во все holidays нашего совхоза, прилагаю все силы и умение, чтобы в текущем году порадовать Родную новыми трудовыми успехами. Приняты обязательства на длительный период 1974—1975 годов — нацелив по 1250 килограммов молока от коровы, уже перевыполнив, надолго к 15 апреля по 1387 килограммам. Пятилетний план производства молока выполнен в мае, а всего получено не менее 3200 центнеров.

В 1975, завершившем году пятилетия и обязуюсь получить 1000 центнеров молока от своей группы коров. Я считаю, что этот рубеж достигнут всеми доярками нашего района. Поэтому предлагаю мне, доярке пастуху, подкрепить плечом доярок Эстонии и обеспечить в условиях нашего района тысячу центнеров молока от каждой группы коров. Активные становятся в ряды мастеров, соревнующихся за получения тысячи центнеров молока за год от обслуживаемой группы коров.

Н. БАРСУНОВА,
доярка совхоза «Гусевский».

СВЕДЕНИЯ

О НАДЕЖНОСТИ МОЛОКА ОТ КОРОВЫ И ВЫПОЛНЕНИИ ПОЛУГОДОВОГО ПЛАНА ЗАКУПОК МОЛОКА И МЯСА ХОЗЯЙСТВАМИ РАЙОНА НА 1 МАЯ 1975 ГОДА.

Наименование хозяйства	Назад молока от коровы		в %		Продава государству			
	на тив кг	+ или - кг	на %	на %	в % к плану	в % к плану	в % к плану	в % к плану
«Большевик»	1331	+ 189	410	77	61	+400	119	+145
им. Ленина	1087	+ 2	261	85	84	+112	42	-100
им. 18 годов Октября	1053	+ 41	253	63	65	+261	82	+103
«Власть Советов»	1026	+ 36	278	79	60	+ 95	82	+127
«Гусевский»	1021	+ 13	313	83	64	+246	84	+248
им. Идванова	1003	+ 6	308	82	59	+ 38	70	+115
«Путь к коммунизму»	996	+ 100	265	80	70	+310	93	+26
им. Ленина	950	+ 66	268	86	66	+261	82	+103
«Рассвет»	947	+ 86	314	76	80	+ 551	70	+ 82
«Россия»	913	+ 87	225	80	66	+168	65	+ 98
«40 лет Октября»	626	+ 177	225	79	52	+316	52	+53
«Победа»	823	- 50	264	74	49	-371	61	-183
им. Вольдарского	895	+ 37	200	77	59	+ 58	24	- 62
«Гусевский»	787	+ 85	254	84	63	+269	83	+123
«Вперед»	776	- 68	234	83	59	- 47	71	-121
«Заря»	742	+ 52	190	78	59	+ 184	40	+ 37
«Знамя труда»	672	- 217	196	76	59	-1864	76	+ 92
«Лесковский»	642	- 84	156	80	84	-388	78	+ 92
«Дружба»	626	+ 177	225	79	52	+316	52	+53
По району	877	-19	252	80	66	-133	71	+723

Вот и закончился стойловый период содержания скота. В течение его в среднем по району получено по 1255 кг молока от коровы, в том числе по 677 кг за январь — начало этого года.

Хорошей прибавки в выдоях добились также хозяйства «Большевик», «Путь к коммунизму», «Россия», «Рассвет» и другие seriously подняли уровень соклов, а также холосты «Вет Октября», «Вперед» и «Победа». Дело чести животноводов этих хозяйств — ликвидировать оставшие в течение зимне-стойлового сезона.

Постоянное содержание имеет большое значение для здоровья, развития и роста продуктивности скота. На выкормку животных получают дешевой в то же время питательный, богатый витаминами и минеральными веществами, хорошо перевариваемый зеленый корм.

Но наилучшие результаты будут получены только в том случае, если руководители и специалисты хозяйства правильно организуют пастбу скота в пастуки будут добросовестно относиться к делу.

Очень важно правильно спланировать работу доильного

ремонтного молочно-организационного пункта откорректировать. Обратит внимание на чистоту пастуки, на наличие выевок и доильных и минеральных состав трав, не гонит скот на дугу, где растут дикорастущие травы.

Правильно поступают в тех хозяйствах, где пастуки разделяются на группы, и скормивание доильного довершено. Рекомендуются в выданный заголовок скоту из ста коров 2—3 дня (до 4—6 раз за лето с перерывами в 20—30 дней). На пастуки общих с малочисленной группой надо использовать мелкую скот.

Очень важно соблюдать режимы дня. При неполной обеспеченности скота зеленым кормом на пастуки надо проводить подкормку животных за счет кукурузы, злаковых и бобовых в специальных дашках, состоящая должна быть саль-линовое. А другие минеральные вещества (мел, костную муку и т. д.) животные должны получать в смеси с кормами на ферме. Поит скот надо изволю 1—2 раз в сутки. Использование молока по назначению асанализовано.

При выявлении недостатка пастуки в летний период необходимо

дику организовать доставку ее на пастуки.

Чтобы избежать заблуждений скота, не следует выгонять прогонивших животных на клевер, кормовую люцерну, клевер, кормовую люцерну, клевер, кормовую люцерну. Надо взять за правило сразу после продолжительного отдыха пастуки на обычных пастуках, а на клевер и ашчи переоготить уже после того, как они утратят голод. И при таком условии нельзя поить скот в течение 1—1,5 часа после пастуки на клевер и кормовом люцерне.

Опытные пастуки, соблюдая эти правила, ежегодно добиваются хороших результатов в работе. Средней темп с ного надо брать пример. А. К. Гусова (колхоз «Большевик»), А. Т. Ишанов и В. П. Фромушкин (совхоз «Гусевский»), А. Д. Шабанов (колхоз им. 16 годовщины Октября) и многие другие. Они и на лето должны продолжать пятилетние обязательства по надоям молока от каждой группы коров.

В. КОРНИЛОВА,
колхозница

